
ATA DA  PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA  DO COMUTRAN – 

11/06/2019

Aos  onze  dias  do  mês  de  Junho  de  dois  mil  e  dezenove,  ás
dezenove  horas,  na  sede  da  Cptrans,  localizada  na  rua  Alberto
Torres número cento e  quinze,  Centro,  Petrópolis,  RJ,  conforme
edital de convocação com 1) Posse dos Conselheiros eleitos na XV
Conferência Municipal de Trânsito e transportes. O sr presidente
agradeceu  a  todos  pela  presença  e  iniciou  parabenizando  aos
colaboradores da Cptrans pela organização da conferência, fez um
agradecimento especial ao diretor de operações Luciano Moreira
pela dedicação e apresentação do Plano de Mobilidade Urbana. Em
seguida  o  senhor  presidente  parabenizou  aos  conselheiros  que
foram  eleitos,  destacando  a  importância  da  partcipação  da
sociedade  civil  nas  discursões  dos  assuntos  referentes  a
mobilidade  urbana,  trânsito  e  transportes  do  município,
principalmente pela complexibilidade do assunto. Em seguida o sr
presidente solicitou aos conselheiros eleitos que se apresentassem
citando o nome e a representação, bem como assinarem o livro de
presença. Em seguida o sr presidente fez a entrega dos diplomas
dos  conselheiros  e  fez  a  chamada  nominal,  com  a  citação  da
quantdade  de  votos  obtdos  nas  eleições  ocorridas  na  XV
Conferência  Municipal  de  trânsito  e  Transportes,  na  seguinte
sequência: Carla de Souza Valle (197 ) votos, Ordem dos advogados
do Brasil (197 ) votos, João Rafael de Souza Carvalho (196 ) votos,
Jorge de Buton (195 )  votos, Alessandra de Souza Cabral (188 )
votos, Pedro Thiago de Queiroz Neri  (188 )  votos, Tiago Tavares
Leite (187 ) votos, Ricardo Lyra Leal Ferreira (165 ) votos, Jarbas



Braga Neto (160 )  votos,  Ives  Leonel  de  Oliveira  Jaensch (146 )
votos, Associação Faculdade Católica de Petrópolis-UCP (135). Em
seguida o sr presidente fez a apresentação do resultado da votação
dos  conselheiros  suplentes   na  seguinte  sequência:  Foram
classifcados como membros suplentes:  Federação das Industrias
do Estado do Rio de Janeiro/FIRJAN (45 ) votos, Edson Mauro de
Oliveira  (36 )  votos,  Sindicato  dos  Bancários  de Petrópolis  (36 )
votos, Associação dos Moradores da Manoel Torres e Adjacências
(30 ) votos, Associação dos Moradores da rua Presidente Sodré e
Adjacências-Amps (24 ) votos, Associação dos Moradores e Amigos
da Santa Edwiges – AMASE (23 ) votos, Luis Fernando Neiva (19 )
votos, Marcela Silva Rocha (10),  Alexandre Hugueney (9 )  votos,
Sandro de Jesus Lara (9 ) votos, Almiro Dantas da Cruz (9 ) votos. O
sr  presidente  agradeceu  aos  conselheiros  ttulares  e  aos
conselheiros  suplentes  e  solicitação  a  colaboração  de  todos  na
busca de soluções com sugestões e partcipação nas reuniõess do
Comutran,  agradeceu  a  todos  pela  presença  e  comunicou  a
proximão reunião para o dia nove de Junho de dois mil e dezenove.
. Nada mais havendo a tratar, ás vinte e uma horas,  o  presidente
da Cptrans, agradeceu a colaboração de todos os presentes e deu
por encerrada a reunião, eu Ubyrajara da Costa Silva, secretário do
Comutran  lavrein  a  presente  ata,  que  será  assinada  pelo
Presidente da Cptrans.


